
Акційні умови доступу до Сервісу “Є-Товар”
Організатор Акції
Товариство з обмеженою відповідальністю “АТС” (ТОВ “АТС”)
Користувачі, на яких розповсюджується дія Акційних умов доступу до Сервісу “Є-Товар”
Акційні умови доступу до Сервісу “Є-Товар” розповсюджуються на користувачівплатформи “EDI NETWORK”, які отримали доступ до платформи на підставах та впорядку, що визначаються договорами, укладеними користувачами (замовниками) з ТОВ“АТС”.Користувач платформи “EDI NETWORK” стає учасником Акційних умов після активаціїСервісу “Є-Товар” в особистому кабінеті користувача платформи “EDI NETWORK”,скориставшись будь-якими можливостями Сервісу, як-то (але не виключно): розміщенняпублічного (загальнодоступного) прайс-листа у Сервісі, здійснення замовлення згіднопрайс-листа, використання повного ланцюгу EDI та ЮЗД-документів; використаннятелеграм-боту для пошуку вільних авто для перевезення вантажу/пошуку вантажу дляперевезення; отримання та прийняття комерційної пропозиції від постачальника, збору,підтвердження, відправлення пропозицій, відправлення документу у форматі Excel наелектронну пошту, обміну EDI-документами (замовлення на поставку та повний ланцюгелектронних документів, пов’язаних з поставкою).
Заохочення користувачів, які скористалися Акційними умовами доступу до Сервісу“Є-Товар”. Особливості надання доступу до Сервісу “Є-Товар” протягом терміну діїакційних умов та після їх закінчення
Користувачам платформи “EDI NETWORK” протягом терміну дії цих Акційних умовнадається можливість безкоштовного використання Сервісу “Є-Товар”, без обмеженняфункціоналу. Тарифікація EDI та ЮЗД-документів, якими користувачі обмінюються врамках Сервісу “Є-Товар”, не здійснюється.Скористатися доступом до Сервісу “Є-Товар” можуть всі зареєстровані користувачіплатформи “EDI NETWORK”.Після закінчення терміну дії Акційних умов доступу до Сервісу “Є-Товар” доступ до йогоможливостей надається згідно тарифів, які відображаються в особистому кабінетікористувача платформи “EDI NETWORK” та/або на умовах укладених з ТОВ “АТС”договорів, додаткових угод до них.У разі, якщо користувач платформи “EDI NETWORK” не обрав та не оплатив доступ доСервісу “Є-Товар” після закінчення терміну дії Акційних умов, доступ до можливостейСервісу для такого користувача припиняється. При цьому історія операцій, здійсненихпротягом періоду використання Сервісу, а також електронні документи, якимиздійснювався обмін з використанням Сервісу, є доступними користувачу протягом строкудії договорів, якщо інше не передбачено такими договорами.
Тривалість Акції
Акція триває з 19 квітня 2022 року до 31 грудня 2022 року.
Більш детальніше про спеціальні умови можна дізнатися за телефоном:+38(044)359-01-12або надіславши нам листа на електронну адресу: sales@edin.ua.
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Вартість дзвінків згідно тарифів Вашого оператора.


